

## **РЕЗОЛЮЦІЯ**

### **МІЖНАРОДНОГО НАУКОВО-ПРАКТИЧНОГО ВЕБІНАРУ «Адаптація землевпорядної освіти до пандемії COVID-19»**

Заслухавши та обговоривши доповіді про дистанційного навчання в умовах пандемії COVID-19 залишається, актуальним, особливо для інженерної освіти, учасники вебінару намагалися ідентифікувати труднощі та переваги впровадженого дистанційного навчання:

1. В Молдові сьогодні заняття проходять в переважно в дистанційній формі: лекції та семінари проводяться онлайн. Навчальні практики з геодезії та топографії проведені на початку осені після занять в другій половині дня;
2. В Польщі на початку осені всі студенти вийшли на два тижні на очну форму заняття. Практичні заняття в основному проходять дистанційно, але з використанням різного програмного забезпечення практики з геодезії, яка мала проходити в жовтні проведена на весні 2021 р. Найбільш проблем виникає з проведенням практичних занять на першому курсі;
3. В Литві адаптуватися до дистанційних занять допомогли колеги з відділу дистанційного навчання, які підготували навчальні курси для викладачів університету. Наразі і лекційний матеріал і методичні рекомендації для виконання практичних робіт містяться на електронній платформі Moodle. Разом з тим викладачі намагалися якомога більше провести практичних занять, в тому числі і курсове проектування, на початку навчального року, іноді навіть замість лекцій, а після переведення на дистанційну форму навчання стали проводити лекції онлайн. Для дистанційного навчання переважно проводяться з використанням Adobe Connect. Екзамени проходять не менше двох годин, протягом яких студент повинен відповісти на 30 тестових питань і 3-4 відкритих питання.
4. Серед проблем можна виділити наступні: не можливість проведення курсового проектування, якісного оцінювання, відсутні конспекти у студентів Серед позитивних сторін такого навчання можна виділити прискорене створення викладачами електронних навчальних курсів.

**Заступник Голови оргкомітету,  
доктор економічних наук, професор**

**Т.О. Євсюков**

**Відповідальний секретар,  
кандидат економічних наук, доцент**

**Л.А. Гунько**